
Seznamte se S W.l.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají 
neobyčejné schopnosti. Objevte spolu S nimi sílu a kouzlo přátelství. 

Mají sice moc nad živly, větrem, vodou, vzduchem a ohněm, 
díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět 

před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!

3. Nové síly
Nerissa pošle svoje lidi, aby se v Heatherfieldu pokusili 
obvinit Štrážkyně ze zmizení rodiny Brownových. Will, 
Irma a ostatní čarodějky se potýkají s novými silami, 
které se objevují naprosto nečekaně.

4. Ničitelé
Nerissa pošle nebezpečné Ničitele, aby Meridian 
srovnali se zemí. Matt požádá Caleba, aby ho vycvičil 
na bojovníka, a Will získá novou dovednost. Štrážkyně 
také musí najít nový domov pro pana Hugglese.

Toto DVD 
je chráněno 

proti kopírování.
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1. Anonymní
Phobos byl poražen a všichni si myslí, že nebezpečí 
pominulo. Stejně na tom je i Taranee, která se bojí, 
že se z ní zase stane nenápadná holka, které si nikdo 
ani nevšimne. Do Heatherfieldu ale přijde Frost, který 
se chce pomstít. A objeví se i nová hrozba jménem 
Nerissa, která sestaví vojsko Rytířů pomsty.

2. Setkání
Caleb a Comelia se hádají, protože se Caleb rozhodl 
zůstat v Meridianu. Zatímco všichni sledují, jak se 
spouští Sít, unesou Rytíři pomsty Tynara a Vatheka, 
bývalé Phobosovy stráže, kteří svého bývalého pána 
během povstání „zradili."
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Jazykové verze v Dolby Surround 2.0: čeština / angličtina
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Dolby a DO symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
UPOZORNÉNI: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování 
v soukromi. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv 
kopírováni, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodáváni, distribuce a/nebo 
prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro 
zahájení trestního stíhání.
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